

NÓGRÁD VÁRMEGYE

Cered község

Iktatószám: CER/157-~~44~~/2023.

Nyilvántartási szám: 14/2023.

Cered Község Önkormányzata

**Képviselő-testületének 2023. szeptember 19. napján megtartott
szon kívüli nyilvános ülésének**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

NAPIREND:

1. Javaslat a vis maior támogatás benyújtására

Előterjesztő: Tajti László polgármester

Hsz: 75/2023. (IX. 19.)

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Cered Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szeptember 19. napján, 8:30 órakor megtartott testületi ülésén.

Jelen vannak:

Tajti László	polgármester
Petrovics Ferenc	alpolgármester
Czene Csaba	képviselő-testületi tag
Pintér Gábor	képviselő-testületi tag
Purgerné Tajti Zsuzsanna	képviselő-testületi-tag

Meghívott:

Gregorné Kovács Hajnalka jegyző megbízásából Biró Kinga a Somoskőújfalui Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselője

Tajti László polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselő-testületi tagokat, hivatali dolgozókat. Megállapítja, hogy a testület öt tagja megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Javasolja a testületnek, hogy a jegyzőkönyv vezetésével Kakuk Gertrúdot bízzák meg.

Kéri, hogy aki a jegyzőkönyvvezető személyével egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület vita és határozathozatal nélkül a jegyzőkönyv vezető személyére tett javaslatot öt igen szavazattal elfogadta.

Javaslatot tesz a napirendre.

Kéri, hogy aki a meghívóban szereplő napirenddel egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítja, hogy a napirendet a képviselő-testület vita és határozathozatal nélkül öt igen szavazattal elfogadta.

NAPIREND:

1. Javaslát a vis maior támogatás benyújtására

Előterjesztő: Tajti László polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. **Javaslat a vis maior támogatás benyújtására**

Előterjesztő: Tajti László polgármester

(Az előterjesztés és a határozati javaslat mellékelve)

Tajti László polgármester

Elmondja, hogy a Kossuth út 95. számmal szemben lévő partfal károsodott a nagy esőzések miatt. Az elvégzendő munka költsége 15 865 539 Ft, melyből 1 586 635 Ft az önerő. Helyszíni szemlét tartott a Nógrád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság munkatársai és a Magyar Államkincstár munkatársai. Megállapították, hogy nagy a gond, és vis maiornak minősül. A Partfal Bizottság szintén erre a következtetésre jutott. 12 méter hosszan meg kell támasztani a partfalat, mert az út és a gáz közmű veszélyben van és balesetveszélyes.

Ismerteti a szakvéleményt és a javítási munkálatokra kiküldött anyagot. Megjegyzi, hogy az árajánlat 2023. november 30-ig érvényes.

Czene Csaba képviselő-testületi tag

Mikor bírálják el a pályázatot?

Tajti László polgármester

Elmondja, hogy feltöltésre kerül az anyag és megnézik, hogy a költségvetés elbírja-e az önerőt. Ő szeretné, ha jövőre csinálnák meg. Most az a fontos, hogy a vis maior benyújtásához határozatot kell hozni a képviselő-testületnek.

Petrovics Ferenc alpolgármester

Ha pénzügyileg nem vizsgálták meg és az önerőre nincs fedezet, az gond.

Tajti László polgármester

Megjegyzi, hogy nagyon fontos a helyreállítás, így meg kell rá lenni a fedezetnek.

Czene Csaba képviselő-testületi tag

Véleménye szerint a Magyar Államkincstár által készített jegyzőkönyvet el kellene küldeni a Magyar Közútkezelő Kht-nak, hiszen az egy közút, melynek elkészítésekor hibáztak, mert nem biztosították a vízelvezetést. Jelzi más helyen is gond lesz a Viadukt híd pillérénél. Észrevétele, hogy miért az önkormányzat költségvetését terhelje, ha az út felújításakor kivitelezési hiba történt. Az érintett útszakaszon 30 tonnás járművek közlekednek és nem erre a súlyterhelésre lett készítve az útszakasz, ez még jobban súlyosbítja a helyzetet. Úgy gondolja, hogy meg kell próbálni a közúttal az egyeztetést, mivel a költségek elmehetnek 2 000 000 Ft felé és amint elmondta hamarosan gond lesz a viaduk hídnál is. Fontos lenne, hogy az egész patakmeder hosszában megépüljön a támfal, ne úgy, mint a temetőnél, hogy csak egy szakasz került kiépítésre.

Pintér Gábor képviselő-testületi tag

Nem találja jó ötletnek, hogy várjanak jövőre az építési, kivitelezési munkákkal, mert az őszt és telet nem fogja kibírni az útszakasz, mivel nagy a terhelés. Minél előbb induljon meg a munkálat, mert a közművek veszélyben vannak.

Tajti László polgármester

Tudni kell, hogy építési engedély köteles a munkálat. Amint a forrás megvan és a hatóságok kiadják a szakhatósági engedélyeket, el lehet kezdeni a munkákat.

A napirenddel kapcsolatban több hozzászólás nem volt, ezért a polgármester szavazásra tette a határozati javaslatot.

Kéri, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület öt igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Cered Község Önkormányzata Képviselő-testületének
75/2023. (IX. 19.) önkormányzati határozata
a vis maior támogatás benyújtásáról

Cered Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta a „Javaslat vis maior támogatás benyújtására” tárgy előterjesztést és úgy határozott, hogy a Belügyminisztériumhoz vis maior igénybejelentést nyújt be partfal károsodás miatt. Helye: 3123 Cered, Kossuth út 95. számú lakóházzal szembeni Cered belterület 596/1. hrsz.-ú ingatlanon.

A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy

a) a káresemény forrásösszetétele:

adatok Ft-ban

Megnevezés	2023. év	%
Saját forrás	1.586.635 Ft	10
Biztosító kártérítése	- Ft	
Egyéb forrás	- Ft	
Vis maior igény	14.278.904 Ft	90
Források összesen	15.865.539 Ft	100

- b) a károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 15.865.539 Ft, melynek fedezetét az önkormányzat **részben tudja** biztosítani.
- c) a káreseménnyel érintett vagyonelem az önkormányzat tulajdonát képezi.
- d) a bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással **nem rendelkezik**

- e) az adott káreseményre igényelt biztosítási összeget **nem igényelt**.
- f) vállalja a károsodott ingatlanok a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.
- g) az önkormányzat más - a tulajdonában lévő - vagyontárggyal a feladatát **nem tudja ellátni**.
- h) a saját forrás összegét a 2024. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletében biztosítja.


A testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2023. szeptember 19.

Felelős: polgármester

Miután több hozzászólás nem volt, *Tajti László polgármester* megköszönte a testület munkáját és az ülést bezárta.

K.m.f.



Tajti László
polgármester



Gregorné Kovács Hajnalka
jegyző h.